
国語 やや上回る

算数 やや上回る

国語 やや上回る

数学
全国平均並み

（全国平均は上回る）

英語 やや下回る

【全国平均と比較して】　

＋5.0P以上 ⇒ 大きく上回る

＋2.0Pから＋4.9P ⇒ やや上回る

ー1.9Pから＋1.9P ⇒ 全国平均並み

ー4.9Pからー2.0P ⇒ やや下回る

ー5.0P以下 ⇒ 大きく下回る

全国平均と比較してどの程度なのかは、

次のような全国平均と比較した
ポイント（P）の差で表現しています。
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令和５年度
全国学力・学習状況調査

さくら市の結果から

さくら市教育委員会
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「家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。」（学力調査質問紙より）

問合せ先
さくら市教育委員会事務局 学校教育課
さくら市喜連川４４２０－１　☎０２８－６８６－６６２０

37.5% 43.8% 14.8% 3.9%
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より詳しくは、
さくら市のホーム
ページをチェック！

「授業で学んだことを
ほかの学習で生かしている」

小学生87.1%
（全国 85.4%）　

「学校の授業以外に家で
１時間以上勉強している」

小学生74.5%
（全国 57.1%）　

「人の役に立つ
人間になりたい」

中学生99.0%
（全国 94.6%）　

「学校に行くのは
楽しい」

小学生91.4%
（全国 85.3%）　

「幸せな気持ちに
なることがある」

中学生91.5%
（全国 86.8%）　

「自分にはよい
ところがある」

中学生87.6%
（全国 80.0%）　

今後さらに学力をのばすために家庭でできることは？

自分で計画を立てて勉強したり、時間の使い方を考えたり
することで、自分で決定する力を付けていきましょう。

「先生はあなたのよいところを
認めてくれていると思う」

小学生95.9%　中学生94.8%
（全国 89.8%）　　（全国 87.3%）　

23.0% 43.7% 25.6% 7.8%
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小学６年生

中学３年生

66.7%

81.3%

さくら市の子どもた
ちは、「家で自分で計
画を立てて勉強して
いる」と回答している
割合が、全国と比べ
て大きく上回ってい
ます。

学習やタブレットやス
マートフォンの活用の
仕方や読書、地域行
事への参加など、自
分の時間を有効に使
う方法を話し合いま
しょう。


